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ZADANIE 9. (3 punkty)  

Nad łukiem nośnym mostu wykonano cztery przepusty. 

W jaki sposób ich istnienie wpływa na pracę i trwałość konstrukcji? 
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Nr zadania 9 10 11 12 13 14  punktów 

max 
liczba pkt. 3 9 2 7 3 6 30 
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ZADANIE 10. (9 punktów)  

Dla danej ramy oblicz wartości reakcji podporowych i narysuj wykresy sił podłużnych,  
sił poprzecznych i momentów zginających. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ZADANIE 11. (2 punkty)  

Na terenie inwestycyjnym A warstwy gruntu są ułożone poziomo, a na terenie B podobne 
warstwy są nachylone pod kątem około 30%. 

Na którym terenie łatwiej zaprojektować i wykonać fundamenty pod budowlę wywierającą 
znaczny nacisk na podłoże? Odpowiedź krótko uzasadnij. 

…………………………………………………………………………………………………………………………..……

………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………  
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ZADANIE 12. (7 punktów)  

Dana jest bryła wpisana w sześcian o krawędzi 3a.  

1)  Narysuj rzuty bryły na powierzchnie xz, yz i xy przyjmując, że płaszczyzna rzutu 
znajduje się za obiektem. 

2) Oblicz pole powierzchni i objętość bryły. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ZADANIE 13. (3 punkty)  

Czy planując wykonanie robót malarskich można zlekceważyć problem zanieczyszczenia 
lub zawilgocenia podłoża? Odpowiedź uzasadnij. 

…………………………………………………………………………………………………………………………..……

………………………………………………………………………………………………………….………….…………

…………………………………………………………………………………………………………..……………………

………………………………………………………………………………………………………………………..………  
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punkty ZADANIE 14. (6 punktów)  

Wykonaj zestawienie stali dla słupa żelbetowego jak na rysunku mając dane: 
wymiary przekroju poprzecznego słupa: b = 30 cm, h = 30cm, wysokość słupa świetle 
kondygnacji l = 3,5 m. Zastosowano beton C30/37 i stal Bst500s.  
W obliczeniach przyjmij:  

ciężar 1 metra pręta stalowego o średnicy #20 równy  2,466 kg/m, a pręta 6 równy  0,222 kg/m. 
Wykaz stali przedstaw w formie tabeli. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
(Zadanie wykonaj na dodatkowej kartce) 
 


